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Стурбованість людства щодо змін у навколишньому середовищі, пошук можливих 

рішень їх зупинити та зменшити наслідки господарської діяльності людини призвели до 

популяризації екоготелей у світі. Екоцентричні заклади створюються у відповідь на попит 

споживачів готельних послуг. Екологічність направлена на підвищення екосвідомості як 

працівників закладів індустрії гостинності, а також і споживачів їх послуг. Якщо 

проаналізувати останні технологічні розробки в закладах тимчасового розміщення [1, 2, 3, 4], 

то більшість інновацій спрямовано на зменшення споживання енергії, води, зниження 

кількості відходів та їх переробку. Вищезазначене обумовлене тим, що господарська 

діяльність закладів готельно-ресторанного бізнесу часто супроводжується надлишковим 

використанням природних ресурсів (великої кількості води та енергії), забрудненням води 

через недосконалу систему очищення стоків, відсутністю енергоефективних систем опалення 

(теплових насосів, сонячних колекторів, рекуператорів тощо), використанням не екологічних 

продуктів та матеріалів, а також застосуванням технологій, що породжують надмірну кількість 

відходів. В той же час вітчизняні та закордонні науковці і дослідники галузі економічно 

обґрунтовують створення екоготелів та перспективи їх функціонування. 

Екологічний засіб тимчасового розміщення – це місце проживання споживачів 

готельних послуг, яке відповідає певним критеріям і прагне до: охорони навколишнього 

середовища та мінімізації впливу на нього як під час будівництва так і експлуатації; 

дотримання вимог щодо ощадного використання різних видів енергії; мінімізації 

використання води та збільшення її економії; забезпечення ефективної очистки стічних вод, а 

також мінімізацію та переробку твердих відходів; підвищення рівня екологічної освіти 

співробітників закладів тимчасового розміщення та споживачів їх послуг. Наприклад, у світі 

існує декілька незвичайних готелів, які створені із застосуванням виключно матеріалів 

вторинної переробки.  

Для того, щоб присвоїти закладу тимчасового розміщення статус «екологічний», він 

повинен пройти процедуру екологічної сертифікації, яка проводиться незалежною 

організацією. Серед таких незалежних можна виокремити компанію Green Key, яка розробляє 

програми сертифікації для готелів, будинків відпочинку, хостелів, конгрес-центрів та ін. Дана 

компанія заснована в 1994 році в Данії Асоціацією готельно-ресторанної та туристичної 

індустрії країни. Партнерами даної компанії і однойменної програми «Green Key» на 

міжнародному рівні є ЮНЕСКО, Wourld Tourism Organisation (UNWTO), United Nations 

Environment Programme (UNEP), Rezidor Hotel Group, HOTREC, Starwood Hotels & Resorts 

Worldwide, Inc., Greentraveller і ін. [5] 

Понад 3000 готелів в 65 країнах світу отримали сертифікат «Green Key» [6]. В Україні 

знаком «Green Key» відзначені 15 готелів, серед яких в м. Київ та Київській області – 5, в м. Львів – 3, 

в Автономній Республіці Крим – 2 та по одному закладу у Закарпатській обл., м. Харків, м. Дніпро, 

м. Запоріжжя та м. Миколаїв [5].  

Як ми бачимо з вищезазначеного матеріалу в просуванні на ринку готельних послуг 

екоспрямуванння на Кіровоградщині є прогалини хоча є і певні незначні напрацювання. Так 

наприклад, на території Парк-готелю «Скіфія», який знаходиться за 50 кілометрів від 

Кропивницького на березі річки Чорний Ташлик, в селі Воронівка знаходяться готель 

«Парковий», та готель «Сонячний вітер». В даних готелях пропонуються номери категорії 
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«екодім» [7]. Проте такі еконовинки на Кіровоградщині скоріше є винятками ніж 

закономірністю. При цьому слід зазначити, що індустрія гостинності Кіровоградщини має 

чудові перспективи для своєї розбудови та трансформації з урахуванням реалій сьогодення [8]. 

Виходячи з вищезазначеного, ми вважаємо, що екоспрямування в діяльності закладів 

індустрії гостинності Кіровоградщини повинно стати пріоритетним, а екозаклади регіону 

повинні зайняти свою нішу в відповідних рейтингах світу. 
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